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Předmluva

Tento dokument (EN 13799:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení
a příslušenství na LPG“, jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13799:2002.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.NP1)

Pro účely této normy se měřidla obsahu považují za tlakovou výstroj v souladu se směrnicí pro tlaková
zařízení 97/23/ES, a to proto, že mají navíc další funkci, která doplňuje funkci pro udržování tlaku.
Poněvadž však mají objem menší než 0,1 l a nejvyšší dovolený tlak (PS) 25 bar, jsou navrhovány
a vyráběny v souladu se správnou technickou praxí platnou v členských státech s cílem zajistit jejich
bezpečné používání.

Tento dokument je považován za podporující evropskou normu pro směrnici 97/23/ES pro tlaková
zařízení.



Tento dokument je určen pro odkazy v RID a/nebo v technických přílohách ADR.

Mezi hlavní změny této revize patří:

předmět normy je rozšířen a zahrnuje přepravitelná zařízení;●

je doplněno dělení stupnice měřidla a jeho přesnost;●

je vypuštěno zabezpečovací zařízení proti přeplnění, nyní je zahrnuto v EN 13175;●

je doplněn požadavek na zkoušku nekovových plováků;●

jsou změněny hodnoty pro zkoušku krouticím momentem;●

je doplněna podtlaková zkouška (těsnosti) a zkouška plováků;●

je doplněna příloha C týkající se výrobních zkoušek;●

je doplněna příloha D týkající se vibračních zkoušek;●

je doplněna příloha E s kontrolním seznamem pro ochranu životního prostředí.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace těchto zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Ochrana životního prostředí je klíčovou politickou otázkou v Evropě i na celém světě. Je zde
popisována v co nejširším významu. Jedná se o aspekty celého životního cyklu, např. působení
výrobku na životní prostředí, včetně spotřeby energie, a to během všech etap počínaje těžbou
surovin, přes výrobu, balení, distribuci, používání, likvidaci až po recyklování materiálů atd.

POZNÁMKA Příloha E uvádí, které články této evropské normy se zabývají otázkami životního
prostředí.

Ustanovení byla omezena na obecný návod. Mezní hodnoty jsou specifikovány v národních
předpisech. Doporučuje se, aby si podniky, které používají tuto normu, vypracovaly politiku
managementu životního prostředí. Pro návod viz soubor ISO 14000.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na návrh a zkoušení měřidel obsahu, která jsou
přímo připojena k přepravitelným tlakovým nádobám na LPG, tlakovým sudům na LPG, lahvím na LPG
a ke stabilním tlakovým nádobám na LPG o objemu větším než 0,5 l, vyjma měřidel obsahu
používaných pro nádrže motorových vozidel. Tato evropská norma neplatí pro rafinérie nebo jiné
zpracovatelské závody.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


